

ZMLUVA O REKLAME A PROPAGÁCIU

uzatvorená v zmysle ustanovení § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb., Obchodného zákonníka,
v znení neskorších predpisov

z

medzi

Názov : **Mesto Levoča**
Sídlo : Námestie Majstra Pavla 4, 054 01 Levoča
IČO : 329321
DIČ : 2020717754
Zastúpená : Ing. Miroslav Vilkovský, MBA – primátor mesta
(ďalej len „mesto Levoča“)

a

Názov : **Levoča Nordic Centrum o.z. – r.s.p.**
Sídlo : Rozvoj 1110/13, 054 01 Levoča
IČO : 42235227
DIČ : 2023639079
Zastúpená : Marián Baláž – štatutárny zástupca
(ďalej len „LNC“)

Vyššie uvedení účastníci spoločne označovaní ako „zmluvné strany“, uzatvárajú nižšie uvedené dňa, mesiaca a roku túto Zmluvu o reklame a propagácii (ďalej len „zmluva“)

I. Všeobecné ustanovenie

LNC je občianske združenie s oprávnením na podnikanie, zapísané v Živnostenskom registri Slovenskej republiky na Okresnom úrade Poprad, číslo: 740-28343, ktorého predmetom činnosti je správa a prevádzka areálu bežeckého lyžovania – LEVOČA NORDIC CENTRUM, nachádzajúceho sa v lokalite Vyšné Repaše – Krúžok (ďalej len „areál“).

II. Predmet zmluvy

Predmetom tejto Zmluvy je záväzok LNC zaistiť propagáciu, prezentáciu a reklamu mesta Levoča za podmienok dohodnutých touto zmluvou a záväzok mesta Levoča zaplatiť LNC za splnenie tohto záväzku nižšie dohodnutú cenu.

III. Podmienky plnenia

LNC sa počas doby trvania tejto Zmluvy zaväzuje zabezpečiť reklamu a propagáciu mesta Levoča v nasledujúcom rozsahu:

- a) LNC poskytne priestor na umiestnenie reklamného panelu mesta Levoča v priestoroch areálu,
- b) LNC sa zaväzuje propagovať logo a názov mesta Levoča na všetkých podujatiach usporadúvaných v areáli,

- c) LNC sa zaväzuje zabezpečiť propagáciu loga a názvu mesta Levoča na všetkých hmotných alebo mediálnych platformách (plagáty, letáky, web stránka, profily na sociálnych sieťach) prostredníctvom ktorých poskytuje informácie o prevádzke areálu a podujatiach uskutočňujúcich sa v areáli.

Formu a spôsob grafického zobrazenia loga a názvu mesta Levoča zabezpečí LNC po predchádzajúcom súhlase mesta Levoča.

Mesto Levoča je oprávnené kedykoľvek v priebehu trvania tejto Zmluvy vykonať kontrolu plnenia záväzkov vyplývajúcich LNC z tejto Zmluvy.

III. Doba trvania zmluvy

Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú v trvaní odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto Zmluvy do 31.12.2024.

IV. Etická klauzula

LNC prehlasuje, že vykonáva svoju činnosť v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi, platnými normami a všeobecne uznávanými zásadami dobrých mravov a poctivého obchodného styku.

LNC sa zaväzuje, že sa zdrží akéhokoľvek konania, ktoré by mohlo byť zo strany tretích osôb považované za nemorálne, za konanie v rozpore s dobrými mravmi a v rozpore so zásadami poctivého obchodného styku.

LNC sa zaväzuje chrániť a šíriť dobré meno mesta Levoča a zdržať sa konania, ktoré by pre mesto Levoča mohlo znamenať poškodenie dobrého mena a dobrej povesti.

V. Cena a platobné podmienky

Cena za plnenie podľa tejto zmluvy je dohodnutá dohodou zmluvných strán ako cena pevná a záväzná a predstavuje sumu 5 000,- € (slovom: päťtisíc eur).

Zmluvné strany sa dohodli, že mesto Levoča zaplatí cenu dojednanú v predchádzajúcom odseku bezhotovostným prevodom peňažných prostriedkov v prospech bankového účtu LNC IBAN SK83 0900 0000 0050 3017 5621 v lehote do 30 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto Zmluvy.

Cena za plnenie sa považuje za zaplatenú pripísaním peňažných prostriedkov vo výške dojednanej v prvom odseku tohto článku zmluvy v prospech bankového účtu LNC.

VI. Záverečné ustanovenia

Zmluvné vzťahy v tejto zmluve neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb., Obchodný zákonník v platnom znení, pokiaľ táto zmluva neurčí inak.

Zmluvné strany sa dohodli, že akékoľvek spory, nezhody alebo nároky vyplývajúce z tejto zmluvy, budú riešiť prioritne vzájomnou dohodou a v prípade jej nedosiahnutia prostredníctvom príslušného súdu v SR.

Akékoľvek zmeny a doplnky k tejto zmluve musia byť uskutočnené formou písomných dodatkov podpísaných oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán vždy na jednej listine. Písomnou formou sa vyžaduje aj zrušenie tejto zmluvy.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu obidvoma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv. LNC berie na vedomie, že mesto Levoča je povinnou osobou v zmysle zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov a súhlasí so zverejnením a sprístupnením obsahu tejto zmluvy.

Zmluvné strany vyhlasujú, že ich zmluvná voľnosť a právna spôsobilosť nie je obmedzená, a že im nie sú známe žiadne skutočnosti, ktoré by túto zmluvnú voľnosť obmedzovali.

Zmluvné strany prehlasujú, že zmluva nebola uzatvorená v tiesni, ani za nápadne nevýhodných podmienok, že bola nimi prečítaná, je im zrozumiteľná vyjadrujúca ich vôľu, a preto ju na znak súhlasu slobodne a vážne svojimi podpismi potvrdzujú.

V Levoči, dňa 26.02.2024

V Levoči, dňa 26.02.2024

Mesto Levoča
Ing. Miroslav Vilkovský, MBA

Levoča Nordic Centrum o.z. - r.s.p.
Marián Baláž

